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جهان نما

مجمع عمومی سازمان ملل متحد دانمارک، 
یونان، پاکستان، پاناما و سومالی را به عنوان اعضای 
جدید شورای امنیت سازمان ملل که همواره ۱۵ عضو 
دارد، پذیرفت. به گزارش رویترز، مدت عضویت این 
کشورها در این شورا ۲ سال خواهد بود و از اول ژانویه 
۲۰۲۵ میلادی آغاز خواهد شد. شورای امنیت، تنها 
نهاد سازمان ملل متحد است که می‌تواند تصمیمات 
قانونی الزام‌آوری مانند اعمال تحریم‌ها یا اجازه استفاده 
از زور بگیرد. این کشور دارای پنج عضو دائمی دارای حق 
وتو است که عبارتند از بریتانیا، چین، فرانسه، روسیه 
و ایالات متحده آمریکا. ۱۰ عضو باقی مانده بصورت 
دوره‌ای انتخاب می‌شوند و هر سال پنج عضو جدید 
به آن می‌پیوندد. قرار است از ژانویه ۲۰۲۵ میلادی نیز 
دانمارک، یونان، پاکستان، پاناما و سومالی جایگزین 
اکوادور، ژاپن، مالت، سوئیس و موزامبیک شوند. اعضای 

شورای امنیت همچنین به گونه‌ای انتخاب می‌شوند که 
بتوانند مناطق جغرافیایی مختلف را نمایندگی کنند و 
برای پذیرش عضویت آنها جلب حمایت بیش از دو سوم 
اعضای مجمع عمومی نیز لازم است. بر همین اساس 
دانمارک ۱۸۴ رأی، یونان ۱۸۲ رأی، پاکستان ۱۸۲ 
رأی، پاناما ۱۸۳ و سومالی ۱۷۹ رأی در جریان نشست 

مجمع عمومی به دست آوردند.

عضویت پنج کشور جدید در شورای امنیت سازمان ملل
خبر

اولاف شولتس، صدراعظم آلمان گفت، کنفرانس 
صلحی که قرار است هفته آتی در سوئیس و برای بررسی 
»فرمول صلح« ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور 
اوکراین برگزار شود، معطوف به پایان دادن به جنگ 
اوکراین نیست. خبرگزاری راشاتودی در این باره گزارش 
داد: شولتس که قرار نیست در این کنفرانس شرکت کند، 
روز پنج‌شنبه، در پارلمان آلمان گفت که »مذاکرات 
صلحی در این کنفرانس در کار نخواهد بود. ما هنوز 
فاصله زیادی با آن )صلح( داریم«. شولتس افزود که قصد 
دارد از این کنفرانس برای همراهی کشورهای جهان به 
روشن ساختن این موضوع برای مسکو استفاده کند 
که »ما در کنار قوانین بین‌المللی و منشور سازمان ملل 
ایستاده‌ایم«.  زلنسکی بیش از ۱۶۰ هیات بین‌المللی را 
به این کنفرانس دعوت کرده است. اما روسیه، طرف دیگر 
جنگ، به این کنفرانس دعوت نشده است. در حالی که 

دهه‌ها تن از رهبران کشورهای جهان، از جمله امانوئل 
ماکرون، رئیس‌جمهور فرانسه و جاستین ترودو، نخست 
وزیر کانادا قرار است در این کنفرانس شرکت کنند، جو 
بایدن قرار نیست به سوئیس برود و کامالا هریس، معاون 
اول او در این نشست شرکت می‌کند. پکن هم گفته است 
هرگونه کنفراس صلح با هدف پایان دادن به جنگ باید با 

مشارکت مسکو و کی‌یف باشد.

خبر

شولتس: در کنفرانس اوکراین مذاکرات صلح در کار نیست

یلوراد دودیک، رهبر صرب‌های بوسنی در مصاحبه‌ای 
در حاشیه نشست اقتصاد بین‌الملل سن پترزبورگ 
گفت: »تصمیمی برای استقلال وجود دارد، اما هنوز 
روز مشخصی تعیین نشده است. تحقیقات زیادی باید 
انجام شود، تجزیه و تحلیل باید تکمیل شود. ما دوست 
داریم این کار را الان انجام دهیم، اما دو طرف دیگر در این 
موضوع دخیل هستند. البته که این مساله زمان می‌برد«. 
به گزارش خبرگزاری تاس، وی افزود: »اکنون وظیفه 
ما این است که روند مذاکره را آغاز کنیم. ما مطمئن 
هستیم که در این مرحله بلوغ تاریخی، تمدنی عمومی 
و درک کافی وجود دارد که این اتفاق باید بیفتد«. به 
گفته دودیک، ماندن در بوسنی و هرزگوین »با از دست 

دادن زمان و فرصت‌ها« برای جمهوری صرب بوسنی 
مترادف است. وی افزود: »بنابراین، لازم است هر چه 
 زودتر به آنچه می‌خواهیم برسیم تا از هدر دادن منابع 

خلاص شویم«.

خبرگزاری آسوشیتدپرس در گزارشی به نقل از دو 
منبع مطلع که خواستند نام‌ آنها فاش نشود، اعلام کرد: 
روز ۲۴ جولای )۳ مرداد( برای سخنرانی بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر اسرائیل در جلسه مشترک کنگره آمریکا تعیین 
شده است. در گزارش آسوشیتدپرس آمده است: حضور 
نتانیاهو در کنگره‌ای که به طور فزاینده‌ای دچار اختلاف 
شده است، مطمئناً بحث برانگیز خواهد بود و با اعتراض‌های 
زیاد هم در داخل ساختمان کنگره از سوی قانونگذاران و 
هم در خارج از سوی معترضان طرفدار فلسطین مواجه 
خواهد شد و اختلاف‌های فزاینده در سال انتخابات میان 
دموکرات‌ها بر سر پیگرد قانونی نخست‌وزیر اسرائیل در 
جنگ چند ماهه علیه حماس را آشکار خواهد کرد. در ادامه 

گزارش آسوشیتدپرس آمده است »برنی سندرز سناتور 
مستقل از ایالت ورمونت با بیان اینکه نتانیاهو جنایتکار 
جنگی است، تاکید کرده است که قطعاً در سخنرانی او در 

جلسه مشترک کنگره آمریکا شرکت نخواهد کرد«. 

نتانیاهو در کنگره آمریکا سخنرانی می‌کند! جمهوری صرب بوسنی رفراندوم استقلال برگزار می‌کند

بیش از ۴۰  کودک آواره کشته شدند؛ 
حمله مرگبار اسرائیل 

به مدرسه سازمان ملل در غزه
دفتر دولتی اطلاع‌رسانی در غزه با انتشار 
بیانیه‌ای، از حمله به مدرسه »السردی« در اردوگاه 
النصیرات که پناهگاه ۶ هزار آواره فلسطینی بود و 
نیز کشته شدن۴۰ تن خبر داد و اعلام کرد با توجه 
به تعداد بالای زخمی‌هایی که شرایط وخیمی 
دارند، احتمال دارد تعداد کشته‌های این حمله 

افزایش یابد. 
این دفتر در ادامه بیانیه خود، اسرائیل و دولت 
آمریکا را مسوول کامل جنایات ضد بشری دانست 
که در حق فلسطینی‌ها در غزه انجام می‌شود. 
المیادین گزارش داد که جنگنده های ارتش 
اسرائیل پس از نیمه شب با بمباران این مدرسه 

کشتار جمعی در اردوگاه نصیرات شدند. 
فیلیپ لازارینی، کمیسر کل آنروا، گفت که 
۶۰۰۰ آواره فلسطینی در این مدرسه در اردوگاه 
پناهندگان النصیرات پناه گرفته بودند که شبانه 
توسط اسرائیل مورد حمله قرار گرفت. او این حمله 
را یک روز وحشتناک دیگر در غزه توصیف کرد. 
لازارینی در پیامی گفت که این حمله بدون هشدار 

قبلی به آوارگان یا آنروا انجام شده است. 
او ادعاهایی مبنی بر حضور گروه‌های مسلح در 
داخل پناهگاه را تکان دهنده و غیرقابل تایید عنوان 
کرد و گفت: حمله، هدف قرار دادن یا استفاده از 
ساختمان‌های سازمان ملل برای مقاصد نظامی، 
نادیده گرفتن آشکار قوانین بین‌المللی بشردوستانه 
است. کارکنان سازمان ملل متحد، اماکن و عملیات 

آنها باید همیشه محافظت شوند. 

توپخانه ارتش اسرائیل همچنین بار دیگر شرق 
دیر البلح در مرکز نوار غزه را هدف قرار داد و اسرائیل 
حملات هوایی و توپخانه‌ای خود علیه مناطق 

مرکزی نوار غزه را تشدید کرده است. 
همچنین متیو میلر، سخنگوی وزارت خارجه 
آمریکا به خبرنگاران گفت: »دولت اسرائیل اعلام 
کرد اطلاعات بیشتری درباره این حمله منتشر 
خواهد کرد، از جمله اسامی افرادی که در آن کشته 
شدند. ما انتظار داریم آنها در انتشار این اطلاعات 

کاملًا شفاف باشند«.  
ارتش اسرائیل تایید کرد حمله هوایی‌ 
»مرگباری« به مدرسه آنروا )آژانس امداد و کار 
سازمان ملل برای آوارگان فلسطینی( در مرکز غزه 
انجام داده است که به ادعای آن‌ها یک »مجتمع 

متعلق به حماس« در آن قرار داشته است. 
ارتش اسرائیل در بیانیه‌ای مدعی شد: 
»هواپیماهای جنگی حمله دقیقی را با هدف قرار 
دادن یک مجتمع حماس در داخل مدرسه آنروا در 
منطقه النصیرات انجام دادند و تعدادی از نیروهای 

حماس کشته شده‌اند«. 
میلر در این باره با حمایت کورکورانه از اسرائیل 
ادعا کرد که ایالات متحده معتقد است »ارزیابی‌های 
اسرائیل نشان می‌دهند که حماس گاهی از 
زیرساخت‌های غیرنظامی به عنوان مخفیگاه 
استفاده می‌کند« اما منتظر اطلاعات بیشتر در 

مورد آخرین حمله است. 
او گفت: »ما ادعاهایی را دیدیم که ۱۴ کودک در 
این حمله کشته شدند و قطعاً وقتی می‌بینید - اگر 
این اطلاعات دقیق باشد - که ۱۴ کودک کشته 

شده‌اند، پس اینها تروریست نیستند«. 
آنتونیو گوترش، دبیرکل سازمان ملل متحد 
نیز روز پنجشنبه حمله اسرائیل به مدرسه آنروا 
در اردوگاه آوارگان النصیرات در مرکز نوار غزه را 
محکوم کرد. استفان دوجاریک، سخنگوی سازمان 
ملل متحد هم در یک کنفرانس مطبوعاتی گفت که 
حمله اسرائیل به مدرسه یک شاخص وحشتناک 
جدید از بهایی است که غیرنظامیان در غزه 
می‌پردازند. او توضیح داد که مدرسه مورد هدف 
پناهگاهی بوده که خدمات اولیه را به غیرنظامیان 

ارائه می‌کرد. 
دوجاریک با اشاره به اینکه هیچ مکان امنی 
در نوار غزه وجود ندارد، گفت که حدود ۳۰۰ هزار 
کودکی که آنروا به آنها خدمات آموزشی ارائه 
می‌دهد از حق تحصیل محروم هستند زیرا مدارس 

به پناهگاه غیرنظامیان تبدیل شده‌اند. 
دوجاریک درباره ادعای اسرائیل مبنی بر حضور 
مبارزان حماس در مدرسه مورد هدف گفت: آنچه 
می‌توانم بگویم این است که این حمله جان بسیاری 

از غیرنظامیان و کودکان را گرفت. 

این روزها قاره سبز بیش از هر زمان 
دیگر درگیر یک انتخاب سرنوشت‌ساز 
اما چندوجهی است و افکار عمومی به 
این فکر می‌کنند که چگونه می‌توانند 
در این فرآیند سرنوشت خود را رقم 
بزنند. بر اساس اعلام قبلی، انتخابات 
پارلمان اتحادیه اروپا که به »انتخابات 
اروپا« هم معروف است، از ششم تا 
نهم ژوئن در سراسر قاره اروپا برگزار 
خواهد شد که حالا فقط یک روز از آن 
باقی مانده است. در این راستا مسائل 
بسیار مهمی به عنوان محورهای 
مدنظر رأی‌دهندگان اروپایی مطرح 
شده که گوناگونی آنها باعث می‌شود 
تا جناح‌های مختلف سیاسی- 

اجتماعی به میدان بیایند. 
در این راستا باید توجه شود که 
افزایش هزینه‌های زندگی یکی از 
مسائل مهمی است که اروپایی‌ها 
هنگام رأی‌دادن در این انتخابات 
به آن توجه خواهند کرد و جالب 
آنجاست که دوسوم شرکت‌کنندگان 
در نظرسنجی‌ها اعام کردند که 
مقابله با افزایش قیمت‌ها باید اولویت 
این اتحادیه باشد. این در حالیست که 
با توجه به افزایش ۴۰ درصدی قیمت 
انرژی در اروپا، یک‌سوم اروپایی‌ها 
اعلام کرده‌اند که قادر به پرداخت 
هزینه‌های اضافی نیستند و وقتی 
اتحادیه اروپا به انرژی و تغییرات 
آب و هوا فکر می‌کند، باید درباره 
اینکه چگونه این سیاستگذاری‌ها بر 
جیب مردم نیز تأثیر خواهد گذاشت، 

فکر کند.
در همین راستا تحلیلگران 
اروپایی اعلام کرده‌اند که مهاجرت 
یک موضوع مهم در دهه گذشته اروپا 
بوده و این بلوک سیاسی- اقتصادی 
در حال حاضر یک پیمان جدید درباره 
موضوع مهاجرت و پناهندگی دارد و 
این پیمانی بوده که »ناقص« است 
و »دوست‌داشتنی« نیست. به زعم 
نخبگان سیاسی قاره سبز، این پیمان 
برای چپ‌ها خیلی راست است و برای 
راست‌ها نیز خیلی چپ است اما با این 
حال، پیمان مهاجرتی اتحادیه اروپا 
یک نقطه شروع است. بر همین اساس 
پیگیری چگونگی تبدیل پیمان 
مهاجرتی اتحادیه اروپا به قوانین 
داخلی کشورهای عضو این اتحادیه 
پس از انتخابات انجام خواهد شد اما 

در حین انتخابات این یک موضوع 
مهم در نظر رأی‌دهندگان است. 

موضوع دیگر که در افکار عمومی 
اروپا و برای رأی دادن به احزاب مهم به 
نظر می‌رسد، مساله اوکراین و تبعات 
اقتصادی و امنیتی آن است؛ چراکه 
از نظر آنها حمله نظامی روسیه به 
اوکراین، مساله دفاع و امنیت را به 
محور مذاکرات آینده کمیسیون 
و پارلمان اروپا تبدیل خواهد کرد. 
نکته مهم این است که اتحادیه اروپا 

احساس کرده که برای دفاع از قاره 
سبز باید روی پای خودش بایستد و 
برای همیشه به آمریکا وابسته نباشد 
و به همین دلیل است که هزینه‌های 
نظامی- دفاعی در این راستا افزایش 
پیدا می‌کند که این مساله موجب 
نگرانی اقتصادی ساکنان اروپا شده 

است. 
محور دیگر مسائل زیست 
محیطی است که »احزاب سبز« 
آنرا مدنظر خواهند داشت. واقعیت 
این است که قصد اتحادیه اروپا 
برای کاهش میزان انتشار گازهای 
گلخانه‌ای تا ۵۵ درصد تا پایان دهه 
جاری به یک برنامه مدون تبدیل شده 
اما این تصمیم باید توسط کمیسیون 
و پارلمان بعدی اروپا پیگیری شود 
و به همین جهت طرفداران احزاب 
سبز در سراسر ارئپا یکی از محورهای 
مدنظرشان، همین موضوع خواهد بود 
که مسیر آراء را به نوعی تغییر خواهد 
داد. تهدیدی که در این راستا متوجه 
طرفداران محیط‌زیست و احزاب 
سبز خواهد بود، حضور راستگرایان 
در رقابت‌های انتخاباتی و تلاششان 
برای جذب آرای کشاورزان است که 

آینده »پیمان سبز اتحادیه اروپا برای 
مقابله با تغییرات اقلیمی« در صورت 
پیروزی راست‌گرایان را نامعلوم جلوه 

خواهد داد. 

پیروزی راست‌‌افراطی:
رویا  یا   واقعیت؟

آنچه در این میان باید موردنظر 
قرار بگیرد این است که تهدید 
جدی برای اروپایی‌ها و به خصوص 
دولت‌های مستقر در پایتخت‌های 
قاره‌سبز، چیزی نیست جز 
راست‌گراهای افراطی که حالا به 
نظر می‌آید عزم خود را برای کسب 
کرسی‌های بیشتر در انتخابات 
پارلمان اروپا جزم کرده‌اند. در 
این راستا امانوئل مکرون، رئیس 
جمهوری فرانسه یکی از کسانی 
است که حدود 3 ماه پیش تاکنون 
در مورد خیزش راست افراطی در 
این انتخابات هشدارهای گوناگون 
داده است و حالا هم بر این هشدارها 

پافشاری می‌کند. 
او پس از برگزاری مراسم 
بزرگداشت عملیات نرماندی گفت 
که نسبت به پدیده راست افراطی 

مجدداً هشدار می‌دهم، چراکه اروپا 
هرگز تا این اندازه تهدید نشده است. 
مکرون همچنین اعام کرد که اگر 
چند روز دیگر فرانسه یک هیات 
بزرگ راست افراطی را به پارلمان اروپا 
بفرستد و اگر کشورهای بزرگ دیگر 
نیز همین کار را انجام دهند، اتحادیه 
اروپا ممکن است در بن‌بست قرار 
گیرد. این در حالیست که بر اساس 
آخرین نظرسنجی یورونیوز، حزب 
رنسانس مکرون، به ریاست والری 

هایر در نظرسنجی‌ها با اختلاف 
بیش از ۱۵ درصد از جوردن باردلا، 
رئیس حزب راست افراطی مجمع 
ملی )RN( عقب است و این می‌تواند 
به معنای یک شکست علنی و عمیق 
برای مکرون و تیمش به حساب بیاید 
که عواقب سیاسی جبران‌ناپذیری 
برای وی خواهد داشت. اما در هلند 
اوضاع بر خلاف میل مکرون و حتی 
سایر مقامات ضد راست‌گراها مانند 
اولاف شولتس، صدراعظم آلمان 
پیش رفته است. بر اساس گزارش 
منتشر شده از سوی رسانه‌های هلند، 
راست‌گرایان افراطی »حزب برای 
آزادی« هلند با جهشی بزرگ اما 
پیش‌بینی شده در روز پنجشنبه در 
انتخابات اتحادیه اروپا با کسب هفت 
کرسی محبوبیت نوپایشان را به رخ 

کشیدند. 
اگرچه نتایج نهایی فردا )یکشنبه( 
اعلام می‌شود، اما به نظر می‌رسد که 
آن‌ها در مقابل ائتلاف احزاب سبز 
چپ‌گرا و کارگر با یک کرسی کمتر 
شکست خوردند که این مجدداً یک 
پیروزی نسبی برای آنها به حساب 
می‌آید. یورونیوز در این خصوص 
نوشته است که »حزب برای آزادی 
هلند« در انتخابات پنج سال پیش 
پارلمان اروپا هیچ کرسی را به دست 
نیاورده بود و موفقیت اخیر گامی 
بلند در افزایش محبوبیت این حزب 
طرفدار جدایی هلند از اتحادیه 
اروپا محسوب می‌شود. همچنین 
با توجه به پیروزی این حزب در 
انتخابات سراسری هلند در سال 
گذشته، روشن است که سیاست‌های 
ضد مهاجرتی و اسام ستیز خرت 
ویلدرس، رهبر حزب برای آزادی 
که به ترامپ هلند مشهور است، این 
روزها، همزمان با افزایش اقبال به 
راست‌گرایان در قاره سبز، در بین 
هلندی‌ها بسیار محبوب شده است. 
با این حال فرانس تیمرمانس، رهبر 
ائتلاف فاتح احزاب سبز چپ‌گرا و 
کارگر اعلام کرده که »احزاب حامی 
اتحادیه اروپا در هلند در این انتخابات 
بسیار خوب عمل کردند و این پیام 
روشنی را به سراسر اروپا می‌فرستد 
مبنی بر این که نیازی به همکاری با 
راستگرایان افراطی نیست«. حال 
باید منتظر بود و دید که راستگرایان 
افراطی در نتایج نهایی چه جایگاهی 

را کسب خواهند کرد. 

رئیس جمهوری فرانسه 
یکی از کسانی است که 

حدود 3 ماه پیش تاکنون در 
مورد خیزش راست افراطی 
در این انتخابات هشدارهای 
گوناگون داده اما همین حالا 

حزب رنسانس مکرون، 
در نظرسنجی‌ها با اختلاف 
بیش از ۱۵ درصد از  حزب 
راست‌افراطی مجمع ملی 

)RN( عقب است

حضور راستگرایان در 
رقابت‌های انتخاباتی و 
تلاششان برای جذب 

آرای کشاورزان تهدید 
طرفداران محیط‌زیست و 

احزاب سبز است که آینده 
»پیمان سبز اتحادیه اروپا 

برای مقابله با تغییرات 
اقلیمی« در صورت 

پیروزی آنها را نامعلوم 
جلوه خواهد داد

انتخابات پارلمان اروپا بر خلاف تمایل دولت‌ها رقم خورد؛

تهدید غلبه راست افراطی بر قدرت

رامین پرتو


